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Ledamöter Parasto Nosrati (MP) Ordförande 
Tommy Nederman (OPOL) Vice ordförande 
Felicia Schartner Giertta (S) 
Katja Jassey (V) 
Roslana Cederhage (M) 
Ingrid Gunnarsson (SD) 
Gunnar Caperius (C) 
Carl Fredrik Häggqvist (KD) 
Saira Alladin (OPOL) 
Ida Hellrup (OPOL) 
Zandra Kanakaris (OPOL) 
Maj Pettersson (OPOL) 
Rebecca Rubin (OPOL) 
Fedra Vanhuyse (OPOL) 
 
 

Övriga närvarande Lina Pennlert Tjänsteman välfärdsavdelningen, SLK 
Karin Moberg Tjänsteman välfärdsavdelningen, SLK 
Karin Ahlzén Tjänsteman stadsutvecklingsavdelningen, SLK 
Martin Hansson - (MP) 
 

Justerare Parasto Nosrati, Roslana Cederhage 
 
 

Paragraf §§1-6 
 

Sekreterare Josefine Rudbäck 
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§ 1 
Mötet öppnas  
Ordföranden förklarar sammanträdet öppnat. 
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§ 2 
Närvarande  
Ordföranden hälsar alla välkomna. Närvaron kontrolleras. 
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§ 3 
Val av justerare och tid för justering av protokoll  
Protokollet justeras av ordförande Parasto Nosrati och Roslana 
Cederhage. Protokollet justeras den 26 oktober 2023. 
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§ 4 
Fokus Järva  
Martin Hansson (MP) och Karin Ahlzén, projektchef 
stadsutvecklingsavdelningen, informerar om sina roller och arbetet 
med Fokus Järva. 
  

Rådets yttrande 
  
Rådet ställer frågor och för en diskussion kring de frågor som lyfts 
under presentationen. Rådet tar bland annat upp följande punkter: 
  

 Vikten av att staden arbetar med att ge alternativ till 
boende att kunna lämna järvaområdet på 
sommaren. Exempelvis möjliggöra dagkollo för barn 
och ordna fler kolonilotter. 

 Önskan tas upp om att se över stadens IOP-avtal (ideellt 
offentligt partnerskap - upphandlingsform mellan ideella och 
offentliga verksamheter). Civilsamhället behöver få bättre 
framförhållning kring informationen om avtal kommer att 
förnyas eller inte. Upplevelsen är att det är för sårbart idag 
och beslut levereras för sent. Ettåriga IOP innebär stora 
konsekvenser för civilsamhällesaktörer som behöver varsla 
personal i väntan på ett nytt IOP-avtal. Det vore bättre med 
tvååriga avtal istället för ettåriga. Hållbara 
finansieringslösningar för civilsamhället är avgörande för 
civilsamhällets långsiktiga arbete och för deras resultat.   

 Förbättra möjligheterna kring rekrytering till 
arbetsmarknaden i Kista från närliggande bostadsområden - 
mer lokal rekrytering. 

 Könsskillnad i medborgardialog – hur ser det ut idag och 
stadens arbete med att få med kvinnor och unga. 

 En farhåga lyfts rörande de öppna dialogerna med 
civilsamhället. Lätt att man frågar för brett och möjlighet till 
delaktighet i kompromisstadiet uteblir. 
Medborgardialogerna behöver stärkas för att få en bredare 
täckning. Förslag ges om att nyttja jobbtorget som 
mötesplats, sfi samt lokala moskéer/kyrkor. 

 Önskvärt att bygga hemtrevliga bostäder och lägenheter med 
god gestaltning. Vallastaden i Linköping ges som exempel 
på ett lyckat stadsutvecklingsprojekt. 

 Viktigt med punktmarkeringar som simskola, hobbys för 
barn och unga, skola och fritidsgårdar. Nå ut till kvinnor 
som ofta blir hemma. 
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§ 5 
Anföranden rådets experter (ca 20min)  
  
Maj Pettersson föredrar om sitt arbete med Fryshuset 
 
Rebecka Rubin föredrar om sitt arbete med Svea Fastigheter/KTH 
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§ 6 
Övriga frågor  

 Ordförande påminner om vårens mötestider. 
 Saira Alladin utses att hålla presentation på rådets nästa 

möte den 16 november. 
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